Исследуем функцию, заданную формулой:  EQ y\b(x)=\b(x-6)x\s\up8(3) 
Первая производная:  EQ y'\b(x)=x\s\up8(2)\b(4x-18) 
 EQ \b(\b(x-6)x\s\up8(3))\s\up8(') =

Воспользуемся формулой производной произведения.

= EQ  \b(x-6)\s\up8(')x\s\up8(3)+\b(x-6)\b(x\s\up8(3))\s\up8(') =

= EQ  x\s\up8(3)+\b(x-6)\b(3x\s\up8(2)) =

Раскрываем скобки.

= EQ  x\s\up8(3)+\b(x-6)3x\s\up8(2) =

Выносим общий множитель.

= EQ  x\s\up8(2)\b(x+\b(x-6)3) =

= EQ  x\s\up8(2)\b(4x-18) 
Вторая производная:  EQ y''\b(x)=x\b(12x-36) 
Вторая производная это производная от первой производной.

 EQ \b(x\s\up8(2)\b(4x-18))\s\up8(') =

Воспользуемся формулой производной произведения.

= EQ  \b(x\s\up8(2))\s\up8(')\b(4x-18)+x\s\up8(2)\b(4x-18)\s\up8(') =

= EQ  \b(2x)\b(4x-18)+x\s\up8(2)4 =

Раскрываем скобки.

= EQ  2x\b(4x-18)+x\s\up8(2)4 =

Выносим общий множитель.

= EQ  x\b(2\b(4x-18)+x4) = EQ  x\b(12x-36) 
